



中共洛阳市委机关报

2017年8月 8日 农历丁酉年 星期二 闰六月十七

多云转晴天 19℃~34℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15694期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

洛阳创新金融扶贫模式

“脱贫助力贷”乐了贫困户

《河南日报》记者 田宜龙 李宗宽

编者按

昨日,《河南日报》刊发通讯《洛阳创新金融扶贫模式“脱贫助力贷”乐了贫困户》,报道我市不断创新金融扶贫产品,切实改进金融扶贫服务,积极拓展金融扶贫领域,着力破解贫困户和带贫企业“贷款难、贷款贵、贷款少、贷款慢”的难题,为脱贫攻坚提供了强有力支撑的做法和成效。本报今日全文转发,敬请关注。

“看着牛一天天长大,膘肥体壮,俺心里可高兴啦!”8月3日上午,宜阳县赵保镇马河村贫困户张兆旺在自家的牛棚里喂草,忙得满身是汗。

张兆旺上有患病的老人,下有正上学的孩子,家里生活困难。他有养牛的技术,但缺乏资金,难以靠养牛致富。

镇村干部了解情况后,就按照扶贫贷款政策,不到一个星期便帮他办理了5万元的小额扶贫贴息贷款。

张兆旺享受到的是宜阳县创新开展的“脱贫助力贷”。该业务由县扶贫办、宜阳农商银行、村镇银行签订“脱贫助力贷”合作协议,与县邮政储蓄银行签订“惠民扶贫小额贴息担保贷款”协议,县财政向合作银行存入风险担保金,银行按照放大5倍的比例,为建档立卡贫困户和带动贫困户脱贫的农业企业提供贷款。

作为金融扶贫的一种特色信贷产品,“脱贫助力贷”目前已在洛阳市6个贫困县全面推广。

“金融是现代经济的核心。金融扶贫是促进农民增收、农业增效、城乡经济协调发展,打赢脱贫攻坚战的重大举措和关键支撑。”省委常委、洛阳市委书记李亚介绍,洛阳市按照党中央、国务院和省委、省政府金融扶贫决策部署,借鉴金融扶贫的卢氏经验,不断创新金融

扶贫产品,切实改进金融扶贫服务,积极拓展金融扶贫领域,着力破解贫困户和带贫企业“贷款难、贷款贵、贷款少、贷款慢”的难题,为脱贫攻坚提供了强有力支撑。

洛阳市积极探索创新,精准对接产业扶贫、易地扶贫搬迁、农业农村基础设施建设等重点领域金融服务需求,因地制宜探索出4大类10余种特色金融产品和服务方式,先后推出了“脱贫助力贷+政府风险担保基金+农业保险+龙头企业或贫困户”等金融扶贫模式,开发了惠民扶贫贴息小额贷款、脱贫助力贷、农户联保贷款、支农通等金融扶贫产品,并鼓励金融机构向贫困县、乡(镇)下沉金融服务网点,带动金融活水向贫困地区和贫困农户。

新安县石井镇龙潭沟村农民李长虎,因一场意外导致贫困。在精准掌握其家庭情况和发展意向后,新安农商银行给他发放两万元贷款跑运输,龙潭峡景区开发后又发放贷款10万元帮他开起了家庭旅馆,如今他的生意做得风生水起。李长虎的生活改变燃起了乡亲们的创业热情,该行迅速“切入”,向该村投放贷款100多万元,支持20多户农民搞起了家庭旅馆。

产业是提升贫困地区“造血功能”最有效的手段。洛阳市建立“五位一体”联动支农机制,加大对带贫企业和地方特色产业、优势产业的支持力度,实现了“支持一个企业、发展一大产业、造福一方百姓”的目标。

(下转02版)

提升政治站位 强化务实作风
坚决打赢脱贫攻坚战



洛阳龙门站综合交通枢纽: 项目建设 如火如荼

昨日,在洛阳龙门站综合交通枢纽建设现场,匝道及长途客运站正加紧建设。

该交通枢纽是集地铁、长途客运、公交车、出租车、社会车辆等多种交通方式,实现一体化近距离换乘的重要综合交通枢纽。目前,其各项目建设正加紧推进,其中匝道建设已完成总施工量的70%。
记者 鲁博 通讯员 张俊望 徐驰 摄

供热管网不断完善,供热面积持续增加,“引热入洛”加快推进——

今冬,更多百姓“暖暖的”

冬季供热是民生大事。近年,我市不断推进集中供热建设工程,加大供热管网等配套设施建设力度,提升集中供热普及率,让更多百姓温暖过冬。

去年底,我市集中供热入网面积达4500万平方米;今年,我市计划新增集中供热面积1000万平方米,确保今年中心城区集中供热率达70%。

供热管网加紧施工

炎炎夏日,也是我市热力工程施工高峰期。在武汉路、珠江路、环城北路等道路沿线,供热管网正在加紧建设。

道路供热管网不断完善,为集中供热面积的不断增长奠定基础。

我市今年重点民生实事实施方案

明确,强化供热管网配套建设,新增集中供热面积1000万平方米,集中供热普及率达70%。其中,涧西、西工、瀍河、老城及伊滨5个区域将新增650万平方米,新区将新增290万平方米,高新区将新增60万平方米。此外,今年我市还将新建、改造供热管网总长度达72.5公里,新建、改造换热站87座。

“目前,洛偃快速通道、吉庆路、武屯路、蓬菜路、坦克路、利民南街、石家湾规划路等道路的供热管网敷设已全部完成,建设路、启明西路、环城北路、珠江路、金谷园北路等道路供热管网正在加紧敷设中。”洛阳热力有限公司相关负责人说,小区换热站等供热设施也在同步建设,已完成25座换热站的新建及改造。



夏夜,工人焊接新敷设的热力管道 记者 潘郁 摄

记者从洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司了解到,今年新建、改造供热管网涉及展览路、关圣街、金城寨街、永泰街、通衢路、滨河南路、希望路、南环路等多条道路。目前,金城寨街、滨河南路等道路的供热管网敷设

已完成。

洛阳高新热力有限公司相关负责人介绍,为了扩大高新区集中供热覆盖面积,该公司加快供热管网建设,已完成丰华路、三山路等共计8.2公里的热力管道建设。(下转03版)



牢固树立“四个意识” 推动各项工作再上新台阶

市政府党组会议学习习近平总书记在省部级 主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神

本报讯(记者 李东慧)昨日下午,市委副书记、市长刘宛康主持召开市政府党组会议,学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,并就市政府党组和政府系统贯彻落实工作提出要求。

会议指出,习近平总书记省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话,高瞻远瞩、立意深远、内涵丰富,牢牢把握我国经济社会发展的阶段性特征,将历史、现实与未来相结合,将理论与实践相结合,提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断,具有很强的思想性、前瞻性和指导性,是一篇闪烁着马克思主义真理光辉的纲领性文献。

会议强调,要认真学习讲话精神,树牢“四个意识”。全市各级政府系统要把习近平总书记的重要讲话作为做好各项工作的坚实理论基础和强大思想武器,充分认识讲话的重大政治意义、时代意义、理论意义、实践意义,牢固树立“四个意识”特别是核心意识和看齐意识,在思想上政治上行动上自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持以上率下,发挥模范带头作用。学习习近平总书记重要讲话精神,领导干部作为“关键少数”,必须充分发挥模范带头作用,学在前,做在前,把对党的忠诚体现在对以习近平同志为核心的党中央的忠诚上,体现在对党的信仰、党的路线方针政策的忠诚上,主动挑担子、敢于担责任,在其位、谋其政、谋其好政。要突出工作重点,实现跨越发展。切实按照习近平总书记重要讲话精神要求,认真践行新发展理念,突出抓重点、补短板、强弱项,坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治等攻坚战,坚定不移深化供给侧结构性改革,加快建设中原城市群副中心城市,打造带动全省经济发展新的增长极,推动经济社会发展各项工作再上新台阶。要积极营造氛围,喜迎党的十九大召开。紧紧围绕“9+2”工作布局和“四高一强一率先”奋斗目标,大力倡树“清新简约、务本务实”作风导向,营造良好的政治氛围、文化氛围、舆论氛围、社会氛围,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

在打造带动全省经济发展 新的增长极中建功立业

02版

定鼎门南侧 将打造地标性文化广场

3条高速公路下半年开工 客运南站年底前主体完工

03版

坚决打好污染防治攻坚战



我市将建渣土车电子档案



市污染防治攻坚战领导小组办公室 曝光2起环境污染问题

04版

距第十三届全运会
皮划艇(激流回旋)比赛 还有7天
河南·洛阳(宜阳)赛区

距第十三届全运会
空手道比赛 还有16天
河南·洛阳赛区

